На пороге выбора профессии

час размышления

Выбор профессии относится к одному из самых важных жизненных вопросов, поэтому следует учитывать множество факторов: уровень знаний и физической подготовки, здоровье, способности.

10 октября, в рамках молодежного дискуссионного клуба «Диалог», учащиеся 11-го класса школы № 3 (классный руководитель Исаева Т.А.) побывали на экскурсии в пожарной



части № 14, организованной Межпоселенческой центральной библиотекой им. А.Н. Апухтина.

Экскурсию провел начальник пожарной части Болховского района



Шелякин Павел Александрович. Он познакомил ребят с историей пожарной части, с её пожарнотехническим вооружением, с работой пожарных команд, подробно ответил на

вопросы ребят. Они выяснили, где можно получить специальность для работы в пожарной части.



была Школьникам представлена пожарная техника и рассказано о ее Дети узнали, возможностях. что две пожарные машины всегда на дежурстве и одна в резерве, что объем воды в их цистерне 3 тонны. Причем машины всегда с водой и при вызове на пожар развивают 1километр скорость В минуту, ЭТО позволяет им прибыть на место пожара очень быстро. Ребята смогли примерить костюм пожарного, что вызвало у них оживление. Также учащимся показали приборы, которые помогают дышать при

сильном задымлении во время пожара.

На экскурсии дети узнали много интересного о



профессии пожарного и поняли, как она важна и опасна.

Хочется выразить огромную благодарность сотрудникам пожарной части за организацию и проведение экскурсии. Такие встречи формируют у детей интерес и уважение к профессии пожарного.